CAMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA

BALANCO FINANCEIRO

08/2013

INGRESSOS DISPENDIOS
ESPECIFICACAO Exercicio Exercicio ESPECIFICACAO Exercicio Exercicio
¢ Atual Anterior Atual Anterior
Receita Orgamentaria (1) 0,00 0,00| |Despesa Orgamentaria (VI) 603.044,61 0,00
Ordinaria 0,00 0,00( | Ordinaria 603.044,61 0,00
Vinculada 0,00 0,00( | Vinculada 0,00 0,00
Transferéncias do 0,00 0,00 Transferéncias do FUNDEB 0,00 0,00
FUNDEB A -
Transferéncias 0,00 0,00 Trfamsfeienuas Voluntérias 0,00 0,00
Voluntarias Alienagéo de Bens 0,00 0,00
Alienacéo de Bens 0,00 0,00 Operag0es de Crédito 0,00 0,00
Operag0es de Crédito 0,00 0,00 Contratos de Rateio de 0,00 0,00
Contratos de Rateio de 0,00 0,00 Consoreios Pblicos
Consorcios Publicos Reglmg P(oprlo de 0.00 0.00
Regime Proprio de 0,00 0,00| | Previdéncia
Previdéncia Transferéncias de 0,00 0,00
Transferéncias de 0,00 0,00 Progrgma§ .
Programas Anteupage'lol da Receita 0,00 0,00
Valores Restituiveis 0,00 0,00 Orgamentaria - ARO
. Valores Restituiveis 0,00 0,00
QOutras Origens 0,00 0,00 .
~ i Qutras Origens 0,00 0,00
Deducdes da Receita 0,00 0,00
Orgamentaria Transferéncias Financeiras 17.500,00 0,00
Transferéncias 947.944,00 0,00| |Concedidas (V1)
Financeiras Recebidas (II)
Pagamentos 78.084,16 0,00
Recebimentos 78.084,16 0,00| |Extraorcamentarios (Vi)
Extraorgamentarios (lll)
Pagamentos de Restos a 0,00 0,00
Inscricdo de Restos a 0,00 0,00 Pagar Processados
Pagar Processados Pagamentos de Restos a 0,00 0,00
Inscricdo de Restos a 0,00 0,00 Pagar Nao Processados
Pagar Ndo Processados Realizavel- 0,00 0,00
Realizavel - Inscricdo 0,00 0,00 Cancelam./Baixa
Ciséo, Fuséo ou Extingéo Ciséo,Fusao,Extin.
Valores Restituiveis 78.084,16 0,00 Valores Restituiveis 78.084,16 0,00
Antecipagdo da Receita 0,00 0,00 Antecipacéo da Receita 0,00 0,00
Orgcamentéria - ARO Orgamentéria - ARO
Saldo em Espécie do 21.616,53 0,00| |Saldo em Espécie para o 349.015,92 0,00
Exercicio Anterior (IV) Exercicio Seguinte (IX)
Caixa e Equivalentes de 0,00 0,00( | Caixa e Equivalentes de 327.621,42 0,00
Caixa Caixa
Realizavel 21.616,53 0,00 Realizavel 21.394,50 0,00
TOTAL (V) = (I+11+11+1V) 1.047.644,69 0,00 [TOTAL (X) = (VI+VII+VIII+IX) 1.047.644,69 0,00




